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Zvyšme regulační poplatek z 90 na 200 korun, navrhuje
Kubek
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Podle prezidenta České lékařské komory Milana Kubka regulační

poplatek za lékařskou pohotovost neplní svou funkci a měl by se

zvýšit z aktuálních 90 na 200 korun. Ministr zdravotnictví Vlastimil

Válek (TOP 09) o tom nyní neuvažuje.

Foto: Vít Šimánek, ČTK

Milan Kubek

Článek

Součástí usnesení schváleného začátkem týdne na sjezdu České

lékařské komory je návrh na zvýšení regulačního poplatku za

lékařskou pohotovost, protože podle členů „neplní regulační funkci

a nepřispívá ke snižování přetíženosti pohotovostních lékařských

služeb“.

Válek chce vrátit nadstandardy ve zdravotnictví. Bude dvojí kvalita péče,
připustil

Domácí

Aktuálně je výše poplatku stanovena na

90 korun. „Asi by to mělo být někde okolo

200 korun,“ navrhl novou výši v nedělním

diskusním pořadu Otázka Václava Moravce

prezident komory Milan Kubek. „Rozhodně se

na to ale nemůžeme dívat jako na nějaký zdroj peněz pro

zdravotnictví,“ dodal.

Ministr zdravotnictví a vicepremiér vlády Vlastimil Válek (TOP 09)

o zvýšení částky nyní neuvažuje. „Zatím o ničem takovém

neuvažujeme, nicméně pokud dostanu podnět od komory, tak to
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zvážím a bezesporu tuto otázku otevřu na vládě,“ reagoval na Kubkův

návrh ministr.

Očkování v lékárnách?

Kubek se v neděli na ČT také vymezil vůči tomu, aby lidé mohli být

očkováni proti chřipce a covidu v lékárnách, protože to podle něj

z lékařského i logistického hlediska nedává smysl. Připomněl, že

například samotní absolventi medicíny nemohou očkovat.

Naopak ministr Válek změnu podporuje, protože by se podle něj

vakcíny dostaly zase trochu blíže lidem a mohlo by to pomoci zvýšit

proočkovanost ve společnosti. Novela nyní leží v Poslanecké

sněmovně na zdravotnickém výboru. „Byl bych rád, kdyby se o tom

diskutovalo,“ řekl Válek.

Ten zároveň jedná s děkany lékařských fakult o rozšíření kompetencí

pro absolventy, aby i oni mohli například očkovat.

Podle Kubka rozšíření počtu očkovacích míst však nic nevyřeší. „Je to

naprostý nesmysl. Je to pseudoproblém, kterým se vyhýbáme tomu,

že lidé nemají zájem se očkovat,“ doplnil prezident lékařské komory.

Dávali jí dva roky života, teď slaví osmnáctiny

Domácí

Související témata:

Česká lékařská komora (ČLK)

Milan Kubek

Vlastimil Válek

Zdravotnictví

Výběr článků

Připojištění ve zdravotnictví by mohlo být od roku 2025 či 2026, míní
Válek

Domácí
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Ministr zdravotnictví Vlastimil Válek (TOP 09) chce jednat

o možnosti připojištění ve zdravotnictví. Podle něj je potřeba do

zdravotnictví dostat víc peněz...

V centru Moskvy vypukl rozsáhlý požár, pět mrtvých

Evropa

Mohutný požár zasáhl v neděli skladiště v centru Moskvy. Hasiči

nasadili kromě vrtulníků i požární vlak moskevských drah. Při

požáru zahynulo pět lidí. Oheň se...

Nová Greta se hlásí k boji s kapitalismem

Evropa

Švédská aktivistka Greta Thunbergová (19) oznámila, že kromě boje

za ochranu klimatu hodlá napřít své síly i do porážky

„utlačovatelského“ a „rasistického“...

Načítám
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